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Sobre nós (site)
Em 1986, no centro do país, na capital do estado de Goiás –Goiânia- nasce a Equiplex Indústria Farmacêutica LTDA. Em 1989, a Equiplex se transfere para a cidade de Aparecida de Goiânia, onde se encontra instalada até os dias de hoje.
Passados 3 décadas , a Equiplex possui em seu parque fabril o que há de mais moderno em se tratando de tecnologias disponíveis no mercado farmacêutico.
Com tecnologia alemã em sua linha produtiva de pequeno volume e tecnologia italiana voltada para a produção de grande volume, a Equiplex se  desponta no cenário farmacêutico nacional e internacional.
Possuindo parceria comercial com mais de 12 países, a Equiplex sempre está focada na atualização e modernização de seus processos produtivos, garantindo total qualidade, segurança e eficácia de seus medicamentos e produtos.
Em seu laboratório de Controle de Qualidade estão instalados equipamentos de última geração, que acompanham continuamente as exigências dos órgãos reguladores.
Toda matéria prima recebida de seus parceiros nacionais e internacionais é acomodada em Almoxarifado construído para essa finalidade e com aprovação de todos os órgãos reguladores.
O produto terminado é armazenado no Centro Distribuição Equiplex e enviado para os diversos clientes em todo território nacional e  internacional através de frota própria e também terceirizada.
Assim, a Equiplex se orgulha de sua bela trajetória, pois toda a sua equipe se dedica a garantir o seu principal objetivo que é: SALVAR VIDAS!!
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